

2020年10月23日

各 位

会 社 名 株式会社沖縄海邦銀行
代表者名 取 締 役 頭 取 上地 英由
問合せ先 常務取締役総合企画部長 新城 一史
T E L 0 9 8 - 8 6 7 - 2 1 1 2

(訂正) 「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「添付資料」2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

② 自己資本比率の状況

(訂正前)

当連結会計年度末の連結自己資本比率は8.71%となり、前連結会計年度末比0.19%低下しました。また、銀行単体の自己資本比率は8.68%となり、前年度末比0.20%低下しました。

なお、自己資本比率は、銀行法第14条の2の規定に基づく金融庁告示に定められた算式に基づき算出しております。

(訂正後)

当連結会計年度末の連結自己資本比率は8.71%となり、前連結会計年度末比0.21%低下しました。また、銀行単体の自己資本比率は8.68%となり、前年度末比0.22%低下しました。

なお、自己資本比率は、銀行法第14条の2の規定に基づく金融庁告示に定められた算式に基づき算出しております。

「平成 28 年度 決算説明資料」7 ページ

Ⅱ. 平成 28 年度決算の概況

5. 自己資本比率（国内基準）【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	29年3月末	28年3月末比		28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.68	<u>△0.20</u>	<u>△0.18</u>	<u>8.88</u>	<u>8.86</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	37,181	1,176	541	36,005	36,640
(3) コア資本に係る調整項目	447	136	163	311	284
(4) 自己資本 (2) - (3)	36,734	1,040	379	35,694	36,355
(5) リスクアセット	<u>423,166</u>	<u>21,586</u>	<u>13,190</u>	<u>401,580</u>	<u>409,976</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	29年3月末	28年3月末比		28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.68	<u>△0.22</u>	<u>△0.20</u>	<u>8.90</u>	<u>8.88</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	37,181	1,176	541	36,005	36,640
(3) コア資本に係る調整項目	447	136	163	311	284
(4) 自己資本 (2) - (3)	36,734	1,040	379	35,694	36,355
(5) リスクアセット	<u>423,090</u>	<u>22,086</u>	<u>13,690</u>	<u>401,004</u>	<u>409,400</u>

「平成 28 年度 決算説明資料」7 ページ

Ⅱ. 平成 28 年度決算の概況

5. 自己資本比率（国内基準）【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	29年3月末	28年3月末比		28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.71	<u>△0.19</u>	<u>△0.17</u>	<u>8.90</u>	<u>8.88</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	37,331	1,241	615	36,090	36,716
(3) コア資本に係る調整項目	448	136	163	312	285
(4) 自己資本 (2) - (3)	36,883	1,106	452	35,777	36,431
(5) リスクアセット	<u>423,112</u>	<u>21,526</u>	<u>13,130</u>	<u>401,586</u>	<u>409,982</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	29年3月末	28年3月末比		28年3月末	28年9月末
		28年3月末比	28年9月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.71	<u>△0.21</u>	<u>△0.18</u>	<u>8.92</u>	<u>8.89</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	37,331	1,241	615	36,090	36,716
(3) コア資本に係る調整項目	448	136	163	312	285
(4) 自己資本 (2) - (3)	36,883	1,106	452	35,777	36,431
(5) リスクアセット	<u>423,036</u>	<u>22,027</u>	<u>13,630</u>	<u>401,009</u>	<u>409,406</u>

以上